

# Т е а т р

## ГОТОВИТСЯ

## К ОТКРЫТИЮ

Свой новый, девяносто восьмой по счету, театральный сезон областной драматический театр им. С. М. Кирова начал большими гастролями в августе и сентябре, которые проходили в городах Чернигове и Курске.

За два месяца театр показал 138 спектаклей для 52 100 зрителей, причем 60 спектаклей из общего количества было сыграно на различных выездных площадках — от новейшего заводского Дворца Культуры, построенного по последнему слову строительной техники, до отдаленного сельского клуба.

Спектакли театра показывались также по Киевскому и Курскому телевидению.

Работники театра совершили экскурсию по местам легендарной Курской битвы, с большим интересом осматривали исторические памятники Черниговщины...

25 октября состоится сбор труппы театра, а через пять дней после этого будет показан первый спектакль сезона на кировской сцене. Это будет пьеса М. Горького «Дачники» в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Ланского и оформлении художника А. Абрамова.

В первой половине ноября кировчане увидят первые спектакли пьесы «Погода на завтра» М. Шатрова (режиссер и художник В. Портнов), а в декабре — комедию Ю. Эдлisa «Соломенная сторожка» в постановке Е. Степанова и оформлении И. Невежиной.

К зимним каникулам школьников будет подготовлен по традиции новый детский спектакль.

**В. САЗОНОВ,**  
заведующий литературной  
частью театра.

Кировская Правда  
18 ОКТ 1974